

Register your product and get support at /  
请登录以下网址并得到相应的帮助

[www.philips.com/welcome](http://www.philips.com/welcome)

EN User manual  
DA Brugervejledning  
DE Benutzerhandbuch  
EL Εγχειρίδιο χρήσης  
ES Manual del usuario  
FI Käyttöopas  
FR Mode d'emploi  
ID Buku Petunjuk  
IT Manuale utente  
KO 사용 설명서  
NL Gebruiksaanwijzing

NO Brukerhåndbok  
PT Manual do utilizador  
BR Manual do Usuário  
SV Användarhandbok  
TH คู่มือผู้ใช้  
TR Kullanım kılavuzu  
VI Hướng dẫn sử dụng  
ZH-S 用戶手冊  
ZH-T 使用手册  
AR دليل المستخدم

PHILIPS  
AVENT

1.800.54.AVENT [www.philips.com/AVENT](http://www.philips.com/AVENT)

EN: Trademarks owned by the Philips Group.  
© 2013 Koninklijke Philips Electronics N.V. All Rights Reserved.

ES: Las marcas son propiedad del Philips Group.  
© 2013 Koninklijke Philips Electronics N.V. Todos los  
Derechos Reservados.

FR : Les marques de commerce sont la propriété du  
Groupe Philips.  
© 2013 Koninklijke Philips Electronics N.V. Tous droits réservés.

SC: 商标由飞利浦集团所有。© 2013 荷兰皇家飞利浦  
股份有限公司。版权所有。

Philips AVENT, a business of Philips Consumer Lifestyle BV  
Tussendreeid 4, 9206 AD Drachten, the Netherlands  
NL9206 AD-4Drachten



100% recycled paper  
100% papier recyclé  
100% 循环再生纸

[www.philips.com](http://www.philips.com)  
4213.354.2330.2

## ENGLISH

### For your child's safety

**WARNING!** Use carefully before each use. Pull the soother in all directions. Throw away at the first signs of damage or weakness. Only use dedicated soother holders tested to EN 12586. Never attach other ribbons or cords to a soother; your child may be strangled by them. Do not store a soother in direct sunlight or near a source of heat, or store in disinfectant ('sterilising solution') for longer than recommended, as this may weaken the teat. Keep the removable teat protector away from children to avoid suffocation. **Before first use**, place in boiling water for 5 minutes, allow to cool, and squeeze out any trapped water from the soother. This is to ensure hygiene. **Clean before each use.** Never dip teat in sweet substances or medication, your child may get tooth decay. Replace the soother after 4 weeks of use, for safety and hygiene reasons. In the event the soother becomes lodged in the mouth, **DO NOT PANIC**, it cannot be swallowed and is designed to cope with such an event. Remove from the mouth with care, as gently as possible.

Always use this product under adult supervision. Keep it in a dry covered container. Soothers and caps are suitable for all commonly used forms of sterilisation. Wash your hands thoroughly and ensure surfaces are clean before contact with sterilised components. Night time soothers – expose handles to light before use. The soother can be cleaned by washing with warm water. DO NOT use abrasive cleaning agents or anti-bacterial cleaners on the soothers. Excessive combinations of detergents may eventually cause plastic components to crack. Should this occur, replace your soother immediately. DO NOT sterilise the display case. If you need information or support, please visit the Philips website at [www.philips.com/support](http://www.philips.com/support).

## DANSK

### For dit barns sikkerhed

**ADVARSEL!** Kontroller grundigt før brug. Træk sutten i alle retninger. Smid den ud ved tegn på skade eller slitage. Anvend kun sutteholdere, som er beregnet til formålet og testet i henhold til EN 12586. Sæt aldrig andre bånd eller remme fast på en sut, da dit barn kan blive kvælt i dem. Undgå at lade en sut ligge i direkte sollys eller i nærheden af en varmekilde, og undlad at opbevare den i desinfektionsvæske ("steriliseringsvæske") i længere tid end anbefalet, da det kan svække sutten. Opbevar den afslægtede beskyttelse til sutten udliggeligt for barn for at undgå kvælning. **Inden sutten tages i brug første gang** lægges den i kogende vand i 5 minutter. Lad derefter sutten køle af, og tryk vandet ud af den for at sikre hygiejnen. **Renfør før hver brug.** Dyp aldrig sutten i søde væsker eller medicin. Dit barn kan få skader på tænderne. Udskift sutten efter 4 ugers brug af hensyn til sikkerhed og hygiejne. I tilfælde af, at sutten sidder fast i munden, er der **INGEN GRUND TIL PANIK**. Den kan ikke sluges og er designet til sådanne tilfælde. Fjern den så forsigtigt som muligt fra munden. Produktet skal altid anvendes under opsyn af en voksen. Opbevar det i en tæt lukket beholder. Sutter og kapper er egnet til alle former for sterilisation. Vask hænderne grundigt, og sørg for, at overfladerne er rene, før de kommer i kontakt med steriliserede komponenter. Nat-sutter – Udsæt håndtag for lys inden brug. Sutter kan rengøres ved vask med varmt vand. Brug IKKE skarpe rengøringsmidler eller anti-bakterielle rengøringsmidler til sutterne. Overdreven brug af rengøringsmidler kan eventuelt medføre, at plastikkomponenter revner. Skulle det ske, skal sutten udskiftes med det samme. Opbevaringsæksen SKAL IKKE steriliseres. Hvis du har brug for hjælp eller support, bedes du besøge Philips' websted på [www.philips.com/support](http://www.philips.com/support).

## DEUTSCH

### Für die Sicherheit Ihres Kindes

**WARNHINWEIS!** Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch sorgfältig. Ziehen Sie den Schuller in alle Richtungen. Entsorgen Sie das Produkt bei den ersten Anzeichen von Beschädigung oder Abnutzung. Verwenden Sie nur spezielle Beruhigungsauger-Halter, die nach EN 12586 getestet wurden. Befestigen Sie nie andere Bänder oder Kordele an einem Beruhigungsauger. Ihr Kind könnte sich damit erwürgen. Legen Sie den Beruhigungsauger nicht in direktes Sonnenlicht oder in die Nähe einer Wärmequelle. Lassen Sie ihn auch nicht länger als empfohlen im Desinfektionsmittel ("Sterilisierungslösung") liegen, da dies das Saugmaterial angreifen kann. Behalten Sie die abnehmbare Schutzkappe des Beruhigungsaugers außerhalb der Reichweite von Kindern auf, da diese sonst daran erstickt können. Legen Sie den Beruhigungsauger aus Hygienegründen **vor der ersten Verwendung** 5 Minuten lang in kochendes Wasser, lassen Sie ihn dann abkühlen, und pressen Sie anschließend das restliche Wasser heraus. Reinigen Sie das Produkt **vor jedem Gebrauch**. Tauchen Sie den Sauger nicht in süße Substanzen oder Medikamente. Dies könnte Karies verursachen. Ersetzen Sie den Schuller für optimale Sicherheit und Hygiene alle vier Wochen. Sollte der Beruhigungsauger im Mund stecken bleiben, **GERATEN SIE NICHT IN PANIK**. Er kann nicht verschluckt werden und ist so konzipiert, dass er einer solchen Situation standhält. Entfernen Sie den Beruhigungsauger so vorsichtig wie möglich aus dem Mund. Kinder sollten dieses Produkt nur unter Aufsicht durch Erwachsene verwenden. Behalten Sie den Beruhigungsauger in einem trockenen Behälter mit Deckel auf. Sauger und Kappen sind für alle gängigen Sterilisierungsmethoden geeignet. Waschen Sie sich gründlich die Hände, und vergewissern Sie sich, dass die Oberflächen sauber sind, bevor sie mit sterilisierten Teilen in Kontakt kommen. Setzen Sie bei Nacht-Beruhigungsaugern den Greifring vor der Verwendung einer Lichtquelle aus. Bei Beruhigungsaugern kann zur Reinigung mit warmem Wasser abgewaschen werden. Verwenden Sie KEINE Scheuermittel oder antibakteriellen Reiniger zum Säubern des Beruhigungsaugers. Eine zu starke Konzentration von Reinigungsmitteln kann zu Rissen in den Kunststoffteilen führen. Wenn dies der Fall ist, ersetzen Sie den Beruhigungsauger umgehend. Sterilisieren Sie NICHT die äußere Verpackung. Für Unterstützung und weitere Informationen besuchen Sie die Philips Website unter [www.philips.com/support](http://www.philips.com/support).

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ

### Για την ασφάλεια του παιδιού σας

**ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Επιθεωρήστε προσεκτικά πριν από κάθε χρήση. Τεντώστε την πιπίλα προς όλες τις κατευθύνσεις. Πετάξτε την αν παρουσιάσει ζημιά και το παραδοσιακό ήγειρο φθόρα ή εκπαλιωτος. Να χρησιμοποιείτε μόνο τα ειδικά κλιμα πιπίλας συζυμωσ με το πρότυπο EN 12586. Μην στερεώνετε ποτέ άλλες κορδέλες ή κολλώδια στις πιπίλες, καθώς το παιδί ενδέχεται να στραγγαλιστεί. Μην φυλάσσετε τις πιπίλες σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία, κοντά σε θερμή πηγή ή σε υγρό απολύμανσης ("διάλυμα αποστείρωσης") για περισσότερο ώρο από τη συσταμισμένη, καθώς ενδέχεται να προκληθούν αλλοιωσεις στη θήλη. Κρατάτε το αποστειρωμένο προστατευτικό της θήλης μακριά από τα παιδιά, ώστε να μην πνιγούν. **Πριν από την πρώτη χρήση**, τοποθετήστε την πιπίλα σε βραστό νερό για 5 λεπτά, αφήστε τη να κρυώσει και πιέστε την ώστε να βγει τυχόν νερό που έχει παραμείνει μέσα στη θήλη. Με αυτό τον τρόπο διασφαλίζετε την υγιεινή. **Να καθαρίζετε την πιπίλα πριν από κάθε χρήση.** Μην βυθίζετε ποτέ τη θήλη σε γλυκές υαυίες

ή φάρμακα, καθώς ενδέχεται να προκαλέσουν φθόρα στα δόντια του παιδιού σας. Να αντικαθιστάτε την πιπίλα κάθε 4 εβδομάδες, χρήση, για λόγους ασφάλειας και υγιεινής. Σε περίπτωση που η πιπίλα αφηγηθεί μέσα στο στόμα, **ΜΗΝ ΠΑΝΙΚΟΒΛΗΘΕΙΤΕ**. Δεν είναι δυνατή η κατάποσή της και είναι σχεδιασμένη ώστε να αποτρέπει/χρησιάζει σε τέτοιες καταστάσεις. Αφαιρέστε προσεκτικά την πιπίλα από το στόμα, όσο πιο μαλακά γίνεται. Το προϊόν πρέπει να χρησιμοποιείται πάντοτε υπό την επίβλεψη ενήλικα. Φυλάξτε το σε ένα στεγνό, κλιματωμένο δωμάτιο. Οι πιπίλες και τα καλώδια είναι κατάλληλα για όλες τις συνθηματικές μεθόδους αποστείρωσης. Την την επαφή με αποστειρωμένα εξαρτήματα, να πιέσετε πολύ καλά τα χείρη σας και να φροντίσετε οι επιφάνειες να είναι καθαρές. Πιπίλες υαυίας – εκθέστε τις λοβές στο άμεσο ηλιακό φως. ΜΗΝ χρησιμοποιείτε διαβρωτικό ή αντιβιοτικό καθαριστικό στις πιπίλες. Η υπερβολική χρήση απορρυπαντικών ενδέχεται να προκαλέσει με τον καιρό ρωγμές στα πλαστικά μέρη. Σε περίπτωση που οικιακά αυτό, αντικαταστήστε την πιπίλα αμέσως. ΜΗΝ αποστειρώνετε τη θήλη της πιπίλας. Αν χρειάζεστε πληροφορίες ή υποστήριξη, επισκεψάτε τον ιστότοπο της Philips στη διεύθυνση [www.philips.com/support](http://www.philips.com/support).

## ESPAÑOL

### Para la seguridad de su bebé

**ADVERTENCIA!** Inspeccione atentamente antes de cada uso. Tire del chupete en todas las direcciones. Desechelo el chupete a los primeros síntomas de deterioro o fragilidad. Utilice solo sujetos diseñados para chupetes probados según la norma EN 12586. Nunca sujetar otros cintos o cuerdas al chupete, su bebé podría estrangularse con ellas. No dejar el chupete expuesto a la luz solar directa o cerca de una fuente de calor ni dejarlo en contacto con un desinfectante (solución esterilizante) durante más tiempo que el recomendado, puesto que esto puede dañar la tetina. Mantener el protector separable de la teta fuera del alcance de los niños para evitar asfixia. **Antes del primer uso**, mantener el chupete en agua hirviendo durante 5 min, dejarlo enfriar, y extraer del chupete todo el agua retenida. Esto es por razones de higiene. **Limpiar antes de cada uso.** No introducir nunca la tetina en sustancias dulces o medicamentos, podría provocar caries al niño. Cambiar el chupete después de 4 semanas de uso por razones de seguridad e higiene. En el caso de que un chupete se quede atrapado en la boca, **NO TENGA MIEDO**. Los chupetes no se pueden tragar y están diseñados para resistir dichas circunstancias. Sacar el chupete de la boca con cuidado, tan delicadamente como sea posible. Utilizar siempre este producto bajo la supervisión de un adulto. Guardarlo en un recipiente cerrado y seco. Los chupetes y las tapas son aptos para todas las formas de esterilización. Lávase bien las manos y asegúrese de que las superficies estén limpias antes de que entren en contacto con los componentes esterilizados. En el caso de los chupetes nocturnos, exponga las anillas a la luz antes de usarlos. Se puede limpiar el chupete lavándolo con agua caliente. No utilizar agentes de limpieza abrasivos ni limpiadores antibacterianos con los chupetes. La excesiva combinación de los detergente puede provocar que los componentes de plástico se agrieten. Si ocurriera esto, sustituya el chupete de inmediato. NO esterilizar la caja exterior. Si necesita información o asistencia, visite el sitio Web de Philips en [www.philips.com/support](http://www.philips.com/support).

## SUOMI

### Varmistaa lapsesi turvallisuus!

**VAROITUS!** Tarkista tutti huolellisesti ennen käyttöä ja vedä tuttia kaikkiin suuntiin. Heitä tutti pois heti, kun huomaa sinä vika ja heikkouksia. Käytä ainoastaan sellaisia tuttiholderiteitä, jotka ovat standardin EN 12586 mukaisia. Älä kiinnitä tuttiin muita nauhoja tai naujoja, koska ne voivat aiheuttaa lapselle kuristumisen vaaran. Älä jätä tuttia suoraan auringonvaloon tai lähele lämmönlähde. Älä myöskään jätä tuttia desinfiointiliuokseen suositella pidemmäksi aikaa, koska se voi heikentää tuttia. Säilytä irrotettava tutti suojaan ulottumattomissa. Se voi aiheuttaa tukkeutumisen. Älä tuttia liian kauan veteen 5 minuuttia **ennen ensimmäistä käyttöä**. Anna tutin jäähtyä ja purista mahdollinen vesi pois tutin siltä hygienian lisäämiseksi. **Puhdista tutti ennen jokaista käyttökertaa.** Älä kasta tuttia makkain tai läikkeen, koska se voi aiheuttaa lapselle hammassäätä. Vaihda tutti uuteen 4 viikon käyttöä jälkeen turvallisuu- ja hygieniasyyistä. Jos tutti tarttuu kiinni suuhun, **ÄLÄ HÄTÄÄNYÄ**. Tuttia ei voi niellä. Irrota se suusta mahdollisimman varovaisesti. Aikuksen on aina varottava tämän tuotteen käyttöä. Säilytä tuote kuivassa kamariessasi astiassa. Tutti ja suojukset ovat steriloitu kaikki yleisimmillä menetelmillä. Pese kätesi huolellisesti ja varmista, että kaikki pinnat ovat puhtaita ennen steriloitujen osien käsittelyä. Vie tutti valoon ennen käyttöä. Tutin voi puhdistaa pesemällä sen lämpimällä vedellä. Älä puhdista tuttia harjakkavilla tai antibakteerisilla puhdistusaineilla. Lääkinnalliset puhdistusaineet käyttä voi vahingottaa muovia. Vaihda vahinguttomasti tutti uuteen välittömästi. ÄLÄ steriloi kotona. Lääketieteellä ja tutteilla on Philipin verkkoosivustossa osoitteessa [www.philips.com/support](http://www.philips.com/support).

## FRANÇAIS

### Pour la sécurité de votre enfant

**AVERTISSEMENT!** Avant chaque utilisation, examinez soigneusement la sucette et tirez-la dans tous les sens. Jetez-la à un moindre signe de détérioration ou de fragilité. Utilisez uniquement des attache-sucettes testés selon la norme EN 12586. Pour éviter tout risque d'étranglement, n'attachez jamais de rubans ou de cordons à une sucette. N'exposez pas une sucette à la lumière directe du soleil ou près d'une source de chaleur et ne la laissez pas dans un produit désinfectant (solution stérilisante) plus longtemps que la durée recommandée car cela pourrait fragiliser la tétine. Maintenez le capuchon protecteur de la sucette hors de portée des enfants pour éviter tout risque d'étouffement. **Avant la première utilisation**, immergez la sucette dans de l'eau bouillante pendant 5 minutes, laissez-la refroidir, puis pressez-la pour faire sortir l'eau qu'elle pourrait contenir. Ceci pour des raisons d'hygiène. **Nettoyez avant chaque utilisation.** Ne plongez jamais la sucette dans des substances sucrées ou dans des médicaments : ceci pourrait entraîner l'apparition de caries chez votre enfant. Remplacez la sucette au bout de 4 semaines d'utilisation pour des raisons de sécurité et d'hygiène. Dans le cas où la sucette se coincerait dans la bouche de l'enfant, **NE PANIQUEZ PAS**, elle ne peut pas être avalée et elle est conçue pour qu'il soit possible de retirer à ce genre d'incident. Retirez-la de la bouche avec soin, aussi doucement que possible. Ne laissez jamais un enfant utiliser ce produit sans surveillance. Conservez-la dans un récipient sec et fermé. Les sucettes et les capuchons conviennent aux méthodes de stérilisation les plus courantes. Lavez-vous les mains minutieusement et assurez-vous que les surfaces sont propres avant de les mettre en contact avec des composants stériles. Sucettes nuit – exposez l'anneau de préhension à la lumière



Để làm rõ giá trị và vị trí của sữa chua ở các quốc gia khác nhau, chúng ta hãy bắt đầu từ nước Anh - quốc gia đầu tiên sản xuất sữa chua. Tại Anh, sữa chua được gọi là "yoghurt" và được coi là một loại thực phẩm bổ dưỡng và lành tính. Tại các quốc gia khác, sữa chua có thể được gọi bằng những cái tên khác nhau, nhưng đều có chung một đặc điểm là chứa nhiều lợi khuẩn và chất béo tốt. Tại Việt Nam, sữa chua được gọi là "sữa chua" và được coi là một loại thực phẩm bổ dưỡng và lành tính. Tại các quốc gia khác, sữa chua có thể được gọi bằng những cái tên khác nhau, nhưng đều có chung một đặc điểm là chứa nhiều lợi khuẩn và chất béo tốt.

Để biết thêm thông tin chi tiết về sữa chua và các loại sữa chua khác, bạn có thể truy cập trang web của Philips tại **www.philips.com/support**

## TÜRKÇE

### Çocuğunuzun güvenliği için

**UYARI!** Her kullandıandan önce, her yönden çekerek emziği dikkatlice inceleyin. Hasar veya zayıflığı dair bir işaret görürseniz emziği derhal alın. Yalnızca EN 12586 uyarınca test edilen özel emzik tutacaklarını kullanın. Emziklere hiçbir zaman ağırt etmeyeyi yörenizi kurulu, ip vb. takmayın. Çocuğunuz bunlarla boğulabilir. Emzik kısmı yıpranabileceğinden, yalnızca emziği doğrudan güneş ışığı altında ya da soğuk kaynar suyla yıkayarak temizleyin veya dezenfekte ("sterilizasyon solüsyonu") içinde önerilenler daha uzun süre tutmayın. Boğulmayı önlemek için çıkarılabilir koruyucu kapakç çocuklardan uzak tutun. **İlk kullandıandan önce** 5 dakika kaynar suda bırakın, ardından soğumasını bekleyin ve emziği sakarak kalan suyu boşaltın. Bu, hijyeni garanti eder. **Her kullandıandan önce emziği temizleyin.** Emzik kısmını kesinlikle tuzlu maddelere veya ilaçlara batmayın, çocuğunuzun dışıeri çürütebilir. Güvenlik ve hijyen nedenleriyle, emziği 4 haftalık kullandıandan sonra değiştirin. Emzik ağzından çıkımyorsa **PANİĞE KAPILMAYIN**, emziği yutmak mümkün değildir ve bu tür durumlara uygun şekilde tasarlanmıştır. Dikkatle ve mümkün olduğunca nazik bir şekilde ağzdan çıkarın. Bu ürünü her zaman yetiğiniz gözetiminde kullanın. Kuru ve kapalı bir kapta saklayın. Emzikler ve kapaklar yaygın olarak kullanılan tüm sterilizasyon yöntemlerine uygundur. Sterilize edilmiş parçaları temas etmeden önce ellerinizi iyice yıkayın ve yüzeylerin temiz olduğundan emin olun. Gece emzikleri: Kullandıandan önce saplarını ırgıla tutun. Emzik ilk suyla yıkandıktan temizlenir. Emziklere ağırdın temizlik malzemeleri veya antibakteriyel temizleyiciler KULLANMAYIN. Nöğün deterjan bileşimi kullandıama plastik parçaların kullanılmasına neden olabilir. Böyle bir durumda emziğınızı derhal değiştirin. Ürün kutusunu sterilize ETMEYİN. Bilgi ve desteğe ihtiyacı duyardıysanız lütfen **www.philips.com/support** adresinden Philips web sitesini ziyaret edin.

## TIẾNG VIỆT

**VI AN TOÀN CHO CON CỦA BẠN**  
**CẢNH BÁO!** Kiểm tra kỹ trước mỗi lần sử dụng. Kiểm tra nghiêm theo mọi hướng.Vứt bỏ ngay khi có dấu hiệu đầu tiên của sự hư hỏng hoặc yếu đi. Chỉ sử dụng bộ phận giữ ty nghiêm chuyên dụng đã được kiểm nghiệm cho sản phẩm EN 12586. Đựng bao gói sử dụng hoặc để khô ngay ty nghiêm, vì như vậy có thể làm con bạn ngạt thở. Không bảo quản ty nghiêm dưới ánh nắng trực tiếp hoặc gần nguồn nhiệt, hoặc bảo quản trong chất khử trùng (dung dịch khử trùng) quá thời gian được khuyến cáo, vì như vậy có thể làm yếu núm vú. Để nắp bảo vệ núm vú có thể tháo rời cách xa trẻ em để tránh bị ngạt thở. **Trước khi sử dụng lần đầu**, hãy khử trùng bằng nước sôi trong 5 phút, để nguội và làm sạch núm cùn đong lại trong ty nghiêm. Điều này nhằm đảm bảo vệ sinh. **Lau rửa sạch trước mỗi lần sử dụng.** Không nhúng núm vú vào các chất khử trùng được pha, vì làm như vậy con bạn có thể bị sâu răng.Vì lý do an toàn và hợp vệ sinh, hãy thay ty nghiêm sau 4 tuần sử dụng. Trong trường hợp ty nghiêm nằm ở trong miệng. **ĐỪNG SỢ** bề không thể nuốt ty nghiêm và ty nghiêm được thiết kế để đứng ở nơi những tình huống như vậy. Hãy lấy ty nghiêm ra khỏi miệng

một cách thận trọng, càng nhẹ nhàng càng tốt. Luôn sử dụng sản phẩm này dưới sự giám sát của người lớn. Giữ ty nghiêm trong hộp đựng khô ráo, có nắp đậy. Ty nghiêm và nắp hộp với tất cả các dạng khử trùng thường được sử dụng. Rửa ty thật sạch và đảm bảo các bề mặt đều sạch trước khi tiếp xúc với ty nghiêm đã khử trùng. Ty nghiêm cho bạn đêm – để tay cầm ra chỗ có ánh sáng trước khi sử dụng. Có thể rửa sạch ty nghiêm bằng nước ấm. KHÔNG làm sạch ty nghiêm bằng chất làm sạch có tính ăn mòn hoặc chất làm sạch tẩy khuẩn. Việc sử dụng quá nhiều chất tẩy rửa có thể khiến cho các bộ phận bằng nhựa bị rạn nứt. Nếu điều này xảy ra, hãy thay ty nghiêm ngay lập tức. KHÔNG khử trùng hộp trình bày. Nếu bạn cần hỗ trợ hoặc để biết thông tin, vui lòng truy cập trang web của Philips tại **www.philips.com/support**

## 繁體中文

### ■維護孩童的安全

**警告！** 每次使用前請先仔細檢查。請將安撫奶嘴往各個方向輕揉。如有損壞或變質的現象，請立即丟棄。僅使用通過 EN 12586 測試的專用安撫奶嘴扣夾。切勿在安撫奶嘴上綁繫絲帶或繩索，以免纏繞勒住孩童。請勿將安撫奶嘴直接曬在陽光下、接近高溫熱源或置於消毒劑（「殺菌溶液」）中超過建議時間，以避免奶嘴脆弱變質。請勿讓孩童把玩可拆式奶嘴保護蓋，以免發生窒息危險。**第一次使用前**，請浸泡於滾水中 5 分鐘，冷卻後將奶嘴裡的所有水擠出，確保衛生。**每次使用前請務必清潔產品。** 切勿將奶嘴浸入甜味或藥物中，這可能會讓孩童罹患蛀牙。基於安全及衛生的考量，安撫奶嘴使用 4 週後，便需更換。萬一安撫奶嘴卡在口腔中，**「切勿驚慌」**：此狀況已在設計時考量範圍內，孩童無法吞食奶嘴。請從口腔中小心移除安撫奶嘴，動作盡量轻柔。請務必在有成人監督的情況下使用此產品。請存放於乾燥加蓋的容器中。安撫奶嘴和保護蓋適用於所有一般常用的殺菌方式。觸碰已消毒的組件之前，請徹底洗淨雙手且確保雙手表面乾淨。夜光系列安撫奶嘴 — 使用前請以光線照射把手。安撫奶嘴可用溫水清洗。「請勿」使用具有腐蝕性的清潔劑或腐蝕劑清潔消毒安撫奶嘴。過度強力的清潔劑隨後可能會造成塑膠組件碎裂，若發生這種情形，請立即更換安撫奶嘴。「請勿」消毒原底蓋。如果您需要資訊或支援，請造訪飛利浦網站：**www.philips.com/support**。

## 简体中文

### ■为了宝宝的安全

**警告！** 每次使用之前，朝各个方向拉拔安抚奶嘴进行仔细检查。若有明显破损或缺陷，请立即丢弃。仅使用已经过 EN 12586 测试的奶嘴固定夹。除了安抚奶嘴式，切勿将其它丝带或绳索绑在安抚奶嘴上，以免使孩子窒息。请勿将奶嘴存放在阳光直射处或热源附近、或置于消毒剂（“消毒溶液”）中超过建议时间，否则可能会影响奶嘴性能。请不要让孩子玩耍奶嘴的可分离式保护盖，以免发生窒息。为保证卫生，**首次使用之前**，请将安抚奶嘴置于清水中浸泡 5 分钟，然后让其冷却。拆出安抚奶嘴中积压的水。**每次使用前请清洁奶嘴。** 请勿将奶嘴浸入甜味物质或药物中，否则宝宝可能会出现蛀牙。出于安全和卫生考虑，安抚奶嘴每使用 4 周后要进行更换。万一安抚奶嘴卡在嘴里，**不要惊慌**：安抚奶嘴在设计时已考虑到此种情况，因此不会被吞下。请尽量轻柔小心地将安抚奶嘴从宝宝嘴里取出来，务必在成人的监护下使用本产品，并将其保存在干燥封闭的容器中。安抚奶嘴和保护盖均适合以常规形式消毒。在接触已消毒的组件之前，请彻底洗净双手并确保表面清洁。夜用式安抚奶嘴 — 使用前请将手柄置于明

处。可用温水清洁安抚奶嘴。请勿对安抚奶嘴使用磨蚀性清洁剂或抗菌清洁剂。多种清洁剂混合最终可能导致塑料部件破裂。若安抚奶嘴出现破裂，请立即更换。请勿对显示屏外壳进行消毒。如果您需要信息或支持，请访问飞利浦网站 **www.philips.com/support**。

<b>PHILIPS</b>
<b>AVENT</b>
<b>主要材料： 共聚聚酯、硅胶</b>
<b>耐热温度： 100℃</b>
<b>执行标准： GB13113–1991，GB4806. 2–1994</b>
<b>检验： 合格</b>
<b>产地： 英国</b>
<b>生产日期： 请见产品包装</b>
<b>经销单位： 飞利浦（中国）投资有限公司 上海市天目西路218号1602-1605</b>
<b>全国顾客服务热线： 4008 800 008</b>

请妥善保管本使用说明书

发行日期：04/12/2013

## MALTI

**■Ghas-sigurtà tat-tarbiġa tiegħek TWISSIJET!**
Eżamina bir-reqqa qabel kull użu. Iġbed il-gaġġata fid-direzzjonijiet kollha. Armiha mal-ewwel sinjali ta' hsara jew dgħujja. Uża biss holders idedikati tal-gaġġata li jkun ttestjati b'konformità ma' EN 12586. Qatt m'għandek twahlha zigarelli oħrajn jew nbula zgħar/spag ma' gaġġata, għax it-tarbiġa tiegħek tista' tirrianaq bihom. Tahriku il-gaġġata f'xemx direttta jew qrib sors ta' shana, jew taħriha fid-dindfintenn ("soluzzjoni tal-istenzjazzjoni") għal żmien twal minn dak rakkomandant, għax dan jista' jdgħajf il-gaġġata. Zomm l-għatu ta' protezzjoni tal-gaġġata li jista' jgħajf il-bogħod mit-tfal biex tevita penku li jstgħu jgħaw. **Qabel lewvel użu**, poġġi il-gaġġata fil-ma jgħali għal 5 minuti, hal-lha tiksh għal 5 minuti, u agh'fasha biex johrog kwalunkwe ilma li jkun nqasda għo-gaġġata. Dan biex tigura li jkun hemm l-giene. **Naddafa qabel kull użu.** Qatt m'għandek tbiil il-gaġġata f'sustanzi helwin jew f'xi medicina, għax it-tarbiġa tiegħek jstgħu jfihassruha s-senien. Ibdel il-gaġġata wara 4 jgħajf ta' użu, għal raġunijiet ta' sigurtà u iġjene. Jekk il-gaġġata teħel fir-figħ TIPPANIKWAX: dan ma tistax tibrut u li m'hassubha għal avveniment b'hal dan. Nekkheha mill-faqe b'attenzjoni, bil-mod kemm jista' jkun. Dejjem uża dan il-prodott taħt is-superviżjoni tal- persuna adulta. Zommha f'kontenitur xott u mgħotti. Il-gaġġata u l-għojjen ta' protezzjoni huma adattati għal-forma kollha ta' sterilizzazzjoni li jirtudaw b'mod komuni. Aħsel idejך tajeb u aċcerta ruhek li l-użu ikunu nodfa qabel ma jmissu ma' komponenti sterilizzati. Gaġġata ta' bil-kej – esoni l-Handles għad-dawl qabel l-użu. Il-gaġġata tista' tirraduf

billi taħsiha b'lma shun. TUZAX sustanzi tat-tindif li jobonuju jew cleaners antibatterjal fuq il-gaġġata. Kombinazzjonijet eċċessivi ta' detergenti jstgħu eventwalment ikkawwad il-komponenti tal-plastik li jpoqaqqu, jekk dan isseħ, ibdel il-gaġġata immedjatament. TISTERILLIZAX id-display case. Jekk għandek bżonn ta' informazzjoni jew appoġġ, jekk jogħġbok zur il-website ta' Philips fuq **www.philips.com/support**